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A féligkész ház.
—' % Háziurak Egyesületének pályázata. —*

Ezennel van szerencsénk nyilvános pályázatot 
hirdetni egy névre: Minek nevezzük az olyan házat, 
a mely a beköltözködés idejére csak félig készült 
el? A melynek van már ugyan alapja, de a teteje 
még hiányos, van már ugyan lépcsője, de karfája 
nincs. A mely olyan, mintha félig le volna rom­
bolva, pedig a valóságban félig már föl van építve. 
A melyben szedik már a lakóktól a liftdijat, de még 
hegymászó bottal is alig lehet följutni az ötödik 
emeletre. A melybe már be van vezetve a gáz és a 
villámosság, de a hol még csak a gyertya szelid, 
méla fénye mellett tapétáznak. A melyben van 
már takaréktüzhely, de azért a partájok hideg és 
vegyes fölvágoitat kénytelenek ebédelni és hide­
gebb és vegyesebb fölvágottat vacsorázni.

Minek nevezzük a féligkész házat? Az olyan 
házat, a melyben a lakóktól már bevasalták az ab- 
lakbiztositás diját, de az üveges még nem vágta 
be a keretekbe az ablakot. A melyben van már 
fürdőszoba, de csak a fal vizes, a kád ellenben 
hiába szomjazza a vizet. A melyben a legnagyobb 
urasági lakást kibérelte a Lármaellenes Liga, de a 
hol éjjel és nappal kovácsolnak, szegeznek, kalapál­
nak. tótul káromkodnak, nyikorognak. A melyben 
már fényesre csiszolták a porszivó gépet, de a mely­
ben olyan porfelhő borit el mindent, mintha a 
Krakatoa vulkán tört volna ki. A melyben nem tű­
rik meg a gyermekes lakásbérlőket, a melynek ud­
vari homokhegyein azonban ádáz harcokat vívnak a 
munkások csemetéi.

Vájjon minek nevezzük a féligkész házat? Az 
olyant, a melyben a családapa távozóban sírva hu- 
csuzkodik el a családanyától, mert nem tudja, hogy
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lemenet egy padlódeszkát pottyantanak-e a fejére, 
vagy egy hatkilós Eternit-palát. A melyben tárt kapu 
várja éjjel a tolvaj urakat, mert még meg sem szü­
letett az a borjú, a ki a majd az u.i kaput megbá­
mulja.. A melyben a lakó uj ruháién tapasztalja ki, 
hogy minden frissen van mázolta. A melyben a 
lakó, a mikor a meszes gödörbe esik, megtudja, 
mennyire nem igaz az a közmondás: a ki másnak 
vermet ás. maga esik bele. A melyben a legerénye­
sebb asszony is könnyen félreléphet és ilyenkor 
könnyén elbukik.

Ki tud megfelelő nevet adni a féligkész ház­
nak? A melyben az öngyilkos jelöltnek nem kell le­
ugrani a legfelső emeletről, mert úgyis megfojtja a 
folytonos gázömlés. A melyben olyan nagy a lég- 
hüzam, hogy mindenki lépcsőhurutot kap, a ki rajta 
jár. A melyben a férjnek nemcsak a bibliai oldal­
bordája, hanem a saját becses oldalbordája sincs 
biztosságban a lázasan dolgozó mesteremberektől. A 
melyben a férfi tyúkszemét ingyen tiporják ki és 
az asszony fehér blúzát vegyileg piszkitják be. A 
melyben a kifli firneisz szagu s még az udvarlótól 
küldött gyöngyvirág is malterillatot lehel.

Hogy nevezzük el találóan a féligkész házat? 
A melyben hiába teszi tűvé az ember az egész házat, 
ha meg akarja találni a házmestert, mert keresztül 
bújik a tü fokán, mert fél a lincseléstől. A melyben 
az ember a levelét sokkal biztosabban nem kapja 
meg, mintha a polinéziai Salamon-szigeieken laknék. 
A melyben kétszer van reggel: egyszer a csillagászati 
időben, másodszor, ha idő előtt felkölti az embert a 
pokoli zaj és kétszer van este: egyszer napnyugtával 
és másodszor a mesteremberek nyugtával.
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